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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022. 

Ao décimo segundo dia do mês de maio do ano de dois mil 

e vinte e dois, com início às dezesseis horas,  realizou-se a 

Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do 

ano de dois mil e vinte e dois, essa que               foi realizada de forma 

presencial, sob a presidência do  Vereador Cícero Ângelo da 

Silva Júnior, secretariado pelo Vereador Clésio Santos 

Bezerra de Araújo, como 1º Secretário e pela Vereadora 

Leila Teixeira de Araújo, como 2ª Secretária. Constando no 

registro de presença, a participação dos vereadores: 

Erivonaldo da Silva, Otenor Saturnino Júnior, Taciano Araújo 

Fernandes, Vitelma Batista dos Santos e Yllana de Araújo 

Torres Clemente. Estando ausente o Vereador José de 

França Pereira, tendo sua falta justificada por questões 

médicas. EXPEDIENTE: O Presidente faz a  abertura da 

sessão conforme previsto no regimento.  Na sequência, 

autoriza que fosse lidas algumas respostas advindas do 

Poder Executivo. Posteriormente, foi apresentado os 

seguintes projetos de lei: N° 002/2022 de autoria do chefe do  

Poder Executivo Municipal com a seguinte ementa: Dispõe 

sobre as diretrizes orçamentárias para a elaboração e 

execução da Lei Orçamentária Anual para o exercício 

financeiro de 2023 e dá outras providências; N° 003/2022 de 

autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal com a 

seguinte ementa: Autoriza o Poder Executivo a ratificar sua 

participação no Consórcio Intermunicipal Multifinalitário da 

região do Seridó do Rio Grande do Norte – CIM- SERIDÓ, 

bem como adequar sua execução orçamentária ao novo 

regime jurídico adotado para Consórcios Públicos, na forma 
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e condições previstas pela Lei Federal nº 11.107/2005 e dá 

outras providências; N° 004/2022 de autoria do Poder 

Executivo Municipal com a seguinte ementa: Dispõe sobre o 

reajuste em 33,24% (trinta e três vírgula vinte e quatro por 

cento) do valor do piso salarial dos profissionais efetivos do 

Magistério Público da Educação Básica do Município de 

Timbaúba dos Batistas e implementa atualização geral de 

remuneração em 17,27% (dezessete vírgula vinte e sete por 

cento). N° 009/2022 elaborado pelo Vereador Otenor 

Saturnino Júnior com a seguinte ementa: Institui a política 

municipal de implementação de energia solar nos prédios 

públicos do município de TIMBAÚBA DOS BATISTAS/RN e 

dá outras providências. Logo em seguida, foram lidas as 

indicações:  Nº 069/2022 de autoria do Vereador Otenor 

Saturnino Júnior com o intuito de solicitar a aquisição de 

ternos esportivos padronizados para todas as categorias; Nº 

070/2022 de autoria do Vereador Otenor Saturnino Júnior 

com o objetivo de requisitar a contratação de um pediatra 

para a UBS. Nº 071/2022 elaborada pelo Vereador Otenor 

Saturnino Júnior com a finalidade de solicitar a instalação de 

câmeras de vídeo monitoramento em pontos específicos da 

cidade. Sendo finalizada as leituras, foram iniciados os 

pronunciamentos, começando pelo Vereador Otenor 

Saturnino Júnior, esse que falou e agradeceu a realização 

do Roço da RN-084; o edil também ressaltou a realização 

das festividades da semana de emancipação política; além 

disso, o parlamentar enfatizou a aquisição de um novo carro 

para a Secretaria Municipal de Saúde; ademais, o vereador 

elogiou a reinauguração do Centro de Saúde José Lins; o 

edil também comentou sobre os seus agraciados e indicados 

ao Título de Cidadão Timbaubense; outrossim, o 

parlamentar parabenizou os enfermeiros e enfermeiras pela 
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celebração do dia desses profissionais; além do mais, o 

vereador comentou sobre o projeto de lei enviado pelo Poder 

Executivo que versa sobre o reajuste do piso salarial do 

magistério. Em seguida, a palavra foi facultada a Vereadora 

Yllana de Araújo Torres Clemente, essa que registrou os 

seus sentimentos de pesar a família da Srª “Rosa” e também 

a família de “Paulinho”, ex-prefeito de São Fernando - RN e 

estava atualmente como prefeito de São Gonçalo – RN, além 

de ressaltar o histórico de “Paulinho” como comerciante na 

cidade de Timbaúba dos Batistas; a parlamentar também 

aproveitou o seu momento para parabenizar a todos os 

enfermeiros e enfermeiras pela celebração do dia desses 

profissionais; além disso, a edil suscitou a ausência de 

dados no portal da transparência do município no que se 

refere as folhas de pagamento do pessoal do corrente ano; 

ademais, a parlamentar falou que buscará informações junto 

aos moradores da Comunidade Rural Logradouro no que se 

refere a assistência médica-social que é dada pelo município 

e de que forma essa está ocorrendo;  outrossim, a vereadora 

também em seu momento de fala relatou que soube de uma 

denúncia que se referia ao Centro de Saúde José Lins, tendo 

a edil se comprometido em buscar mais informações sobre 

essa questão. Posteriormente, a palavra foi repassada ao 

Vereador Erivonaldo da Silva, esse que falou sobre uma 

conquista dos produtores rurais no que se refere a instalação 

de 14 poços; além disso, o vereador parabenizou a 

realização das festividades em reverência a semana da 

emancipação política; outrossim, o vereador demostrou os 

seus sentimentos de solidariedade as família da Srª. “Rosa”, 

do ex-prefeito de São Fernando “Paulinho” e a do Sr. “Zé 

Araújo”; o edil, ainda em seu momento parabenizou a todos 

os enfermeiros e enfermeiras pela celebração do seu dia.  
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ORDEM DO DIA: Na presente sessão não houve 

proposições para serem deliberadas. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O Sr. Presidente Cícero Ângelo faz a abertura 

da fase das explicações pessoais, conforme inscrição prévia 

dos vereadores. Em respeito a ordem, a palavra foi facultada 

ao Vereador Otenor Saturnino Júnior que destacou as indicações 

e projeto de lei que propôs na presente sessão, destacando a 

importância do cumprimento destas. Em seguida, a utilização da 

palavra foi facultada a Vereadora Yllana de Araújo Torres 

Clemente destacou a necessidade e convocou reunião da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação para discussão do 

projeto de lei que versa sobre o reajuste do piso salarial do 

magistério. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente          

agradeceu a presença e audiência de todos e convocou a 

próxima sessão para o dia 19 de maio de 2022 do corrente 

ano, na hora regimentar. Do que para constar, lavrou-se a 

Presente Ata, que depois lida, discutida e aprovada, vai 

assinada pelo presidente e secretários da mesa. 
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